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Θέμα: Κοινοβουλευτικός Έλεγχος 
Σχετ.: Η υπ’ αριθμ. πρωτ. 263/24-11-2017 Αναφορά 

 

Σε συνέχεια του υπ’ αριθμ. πρωτ. 2217/22-12-2017 εγγράφου μας και σε απάντηση της ανωτέρω 
Αναφοράς, που κατέθεσαν οι Βουλευτές κα Διαμάντω Μανωλάκου, κ. Εμμανουήλ Συντυχάκης και     
κ. Σταύρος Τάσσος σχετικά με την υπ’ αριθμ. 721/05-09-2017 επιστολή της Δ/νσης, του Συλλόγου 
Διδασκόντων και του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 1ου Γενικού Λυκείου Ηρακλείου, με την 
οποία ζητείται η επίλυση του προβλήματος στέγασης του σχολείου, σας διαβιβάζουμε κατά λόγο 
αρμοδιότητας, το υπ’ αριθμ. πρωτ. 153331/08-12-2017 έγγραφο της Διεύθυνσης Συντήρησης & 
Αυτεπιστασίας του Δήμου Ηρακλείου, για ενημέρωσή σας.  

Τέλος, θα θέλαμε να επισημάνουμε πως σταθερή προτεραιότητα του Υπουργείου Εσωτερικών 
αποτελεί η εξασφάλιση της απρόσκοπτης, επαρκούς, αλλά και στοχευμένης, χρηματοδότησης των 
ΟΤΑ, ώστε να είναι σε θέση να ανταπεξέλθουν στο ευρύ πεδίο των αρμοδιοτήτων τους.   

Ιδίως οι τομείς που άπτονται, άμεσα ή έμμεσα, της εκπαίδευσης και της επαγγελματικής 
κατάρτισης βρίσκονται σταθερά στο επίκεντρο της κυβερνητικής μέριμνας. Ως εκ τούτου, η 
εξασφάλιση συνθηκών απόλυτης ασφάλειας για τη διεξαγωγή του εκπαιδευτικού έργου  –κρίσιμη 
παράμετρος της οποίας είναι ασφαλώς και η επισκευή και συντήρηση των σχολικών κτηρίων– 
συνιστά αδιαπραγμάτευτη κυβερνητική προτεραιότητα. 

Στο πλαίσιο αυτό, άλλωστε, το Υπουργείο απάντησε με πρόσκληση για επιπρόσθετη 
χρηματοδότηση στις διαρκώς αυξανόμενες ανάγκες των δήμων για τη συντήρηση των σχολικών 
κτηρίων, καθώς και των αύλειων χώρων τους. Επισημαίνεται ότι οι δήμοι χρηματοδοτούνται με 
περίπου 20 εκατ. ευρώ ετησίως, από τους επενδυτικούς ΚΑΠ έτους 2011 και μετά, για την επισκευή 
και συντήρηση των σχολικών κτηρίων τους. Η επιπρόσθετη χρηματοδότηση του εν λόγω 
Προγράμματος είναι υπερδιπλάσια της ετήσιας τακτικής και καταλήγει σε ένα συνολικό ποσό 70 εκατ. 
ευρώ για το 2018. Η κατανομή των πόρων θα γίνει με κριτήριο των αριθμό των τμημάτων των 
σχολείων (30% της χρηματοδότησης) και τον αριθμό των μαθητών (70% της χρηματοδότησης) και 
αφορά όλους τους δήμους της χώρας. 
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